Lot

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

A quantity of unboxed die cast cars,
lledo etc.

A quantity of silver plate sugar nips,

pickle fork etc

A John Lennon Live in New York City
framed plaque

A Grimwades character porcelain bowl

A quantity of china, glass and wood
items including Royal Albert

Taxidermy - A cased owl

A silver plate tea set on tray

A large quantity of Lledo Days Gone
die cast vans

A quantity of china, Aynsley clock etc
A large 8 light brass chandelier

A large oriental vase

A Barber's roll of cut throat razors etc
A large 8 light brass chandelier

A large quantity of cigarette cards

An old umbrella with silver tipped
handle

A photographic record of Lord Mayor
of Alverman

A modern jardiniere

3 pewter items and an old brass
candlestick

A large 6 light brass chandelier
Taxidermy - A cased barn owl

3 cast metal flying ducks

A large quantity of books and
magazines including Meccano

A watercolour of a village fete and
one other

A pair of pictures of Old York

A black and white picture of a
mountain village

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

2 framed prints of Lincoln City football club
A large box of heavy horse harness

A framed Chinese picture

A carved wooden platter

3 pictures including the Brayfoird, Lincoln
An oak mantel clock

A signed print of Loch Long Hotel

A Cypriot harbour scene

9 collector's plates

3 lithographs of St. George's Church,
Doncaster

2 watercolours, Tattershall Church signed
Nita Lewer 1914

A quantity of stoneware bottles

2 Dressing table mirrors and 2 othsers

A framed and glazed aeroplane picture
signed Coulson

2 still life floral oils on canvas
A large boxed Alberon doll
A Marie Osmond boxed doll 'Puppy Love'

A Staffordshire pottery monkey

An oak smokesrs stand and an old
folding child's chair

A quantity of old maps

A pair of old wooden bowls

A box of old clock parts

A green and white meat platter and tureen
A mahogany plant stand

A Microscope, butter pats and a flagon

A Cassella weather station

3 stamp album



53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

A Cheggies collector's bear with
growler, 1 of 1

An Oriental carved table

2 cast iron horse doorstops
A Victorian brass fender

A quantity of old books

A Gladstone bag

A quantity of miscellaneous
pottery

4 old tin canisters on shelf

A mahogany tripod table

A German anniversary clock under
dome

A brass lantern clock
A quantity of Skegness pottery

A copper and iron planter

A quantity of brass including door
knockers

A quantity oif miscellaneous art glass
and other items

A marble topped kitchen trolley

An oak tray with silver plated gallery

A satin walnut side table with painted
legs

A mahogany drop leaf table

An inlaid pot cupboard

A quantity of boxed pianola rolls
A brass standard lamp

An oak gate leg table

A cased Viner’s cutlery set

A quantity of aeroplane pictures
An oak side table

An oak gate leg table

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

A framed oil on canvas
An Art deco display cabinet

An Everhot tea set etc

An inlaid musical side table and jewellery box

A pair of signed prints

A framed and glazed print 'The Charge of the

Light Brigade'
An Art deco display cabinet

A Victorian Sunderland part tea set
A wooden standard lamp

4 framed and glazed pictures

A dark stained pine corner cupboard
An oil on canvas signed W Brian

A large gilt framed mirror

A large domed top trunk

A set of mahogany library steps

A mahogany nest of tables

2 amplifiers and a stand

An old brass lamp and shade

2 carved wood pedestals

A prancing unicorn and 2 unicorn heads
4 porcelain figures

6 tall spill vases

4 items of pottery

A Brooke Bond tea enamel sign

An old bakelite projector, glass slides and
cased butterflies

A Rosewood writing box inlaid wsith brass

4 Commemorative mugs including Shelley



107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

A framed Golf Legends print

A Sylvac vase with liner

A brass companion set and fire front
2 carnival glass bowls etc

A coal box and contents

A Daiwa A-250RL fishing reel

A mantel clock

An oil on board, Oriental scene

3 old tiles

A mahogany letter rack and other
wooden items

A Spelter mantel clock

3 assorted pictures

An oak biscuit barrel and one other
item

A pair of ginger jars
A signed Cricket photograph
A signed oil on canvas, sailing ship

A brass oil lamp

A set of graduated magnolia pattern
jugs

A large collection of Pendelfin figures
etc

A brass coal scuttle and contents
2 Lacquered side tables

A marble tissue box holder

A pair of juggiing skittles

A large spelter figure

An oil on board, Jungle scene

3 fish vases

An Oil on board, Chinese Junks
signed Andy W.

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

A brass smokers stand and an oak
smokers stand

An old on board, Thames river scene

A quantity of miscellaneous items
including hip flask, cigarette box etc

An Oriental bowl
An old pine knife box

A Sentry 1710 safe with key

A framed and glazed U.S, Shipping Lines
print

A quantity of miscellaneous including
flying ducks

A quantity of miscellaneous brassware

A Victorian blue and white jug,

W Brocklehurst 1857

A quantity of brass door handles and
finger plates

A framed and glazed portrait

A mantel clock

A quantity of old dolls

3 Art pottery vases

A Warming pan, porch light, shovel etc
A quantity of 45rpm records

A small tin trunk

A large quantity of coloured glass spill vases

2 coloured glass posy vases and 2 others
A Nikoin camera, lenses and binoculars
A continental signed watercolour

An old Singer sewing machine

An old case of cutlery

A Sawely erotic jug

A Rocket lava lamp

A quantity of Eweny pottery, Wales



161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

A pair of unframed Eastern pictures
A carved wooden figure

A set of golf clubs in bag

A Shooting stick and an AA badge

2 fishing creels, fishing rods etc

A pair of copper wall lanterns

A decanter and 4 glasses

A Star Trek tri-dimensional chess set
A mantel clock

An Ironstone china jug

A quantity of tea and cigarette cards
A 36 piece Victorian china tea set

A mixed lot of silver plate (one shelf)
An Art Deco style figure

A pair of pottery elephants

A pair of brass candlesticks

A 21 piece bone china tea set

A quantity of Ordnance survey maps

A Quantity of Royal Worcester egg
coddlers and other items

A Decanter and 6 glasses with
aeroplane transfers

5 items of Sylvac

A quantity of bakelite ashtrays

A copper kettle, brass kettle on
stand and other items

2 oak stools
A model gypsy caravan and horse
6 items of Onyx

An Art Deco style figure

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

A Pocket watch stand as a Grandfather
clock and a pocket watch

A Bronze Buddha

A Collector's calendar with plate for every
month

A folder of Concorde ephemera

A James Kent dinner set

4 small wall hanging collector's cabinets
A small glazed cabinet

A Poole pottery dolphin

A pair of spelter figures

3 models of railway engines

A mixed lot of glassware

A quantity of Oriental tea and dinnerware

A quantity of LP records including Beatles,
stones etc

A barometer and a quantity of clocks

4 Hurricane lamps

An old milking stool

5 bottles of spirits (Whisky, brandy etc)
7 glass decanters

A quantity of coloured glassware

8 items of china and glass including Beswick
6 model engines and tenders

3 Aeronautical collector's plates

A quantity of stoneware bottles and jars
A pair of old wooden crutches

A pair of unusual glass vases

A copper lidded tankard and an old tape
measure

A large blue Bohemian glass vase



215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

A pair of Mary Gregory style
cranberry glass jugs

3 tin plate toys

A Capo di Monte tramp figure
A pair of brass candlesticks

3 coloured glass goblets

2 Items of Shelley and one other item

3 shipping books, Mauritania,
Cunard line and Aquitania

A Corgi Magic Roundabout

A pair of Ivorex wall plaques

An old bible, Church Service book
and poetry book

A model steam roller

A large quantity of small wool rugs
A collapsible top hat in original box
A pair of metal Knight figures

A large glass vase

2 cranberry glass candlesticks

A China tray and 2 other items

A pair of blue glass vases

2 unusual glass items

2 large cranberry glass plates

3 glass paperweights

5 Wedgwood Clarice Cliff Bizarre
style plates

3 Spanish 'Casades' clown figures
5 old handbags
A Gents travelling vanity set

A black designer bear

30 pieces of Royal Doulton Berkshire
pattern dinner and tea ware

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

A Chinese Eggshell china set (29 pieces)
3 glass lamp shades

A silver plated figure of a tiger
A figure of a discus thrower

4 spelter figures

A carved wood box

An old Miner's helmet

An old violin in case

2 silver plated footed bowls

A brass 3 piece clock garniture
2 cranberry glass jugs

An oak mantel clock

A black mantel clock

A Murano glass clown and deer
2 art glass posy vases

3 vases and a candlestick

A pair of Victorian china spill vases
surmounted figures

4 old biscuit barrels and a jam pot

2 cased cutlery sets and other cutlery
2 large fairy plaques

A signed art glass vase

A red Bohemian glass vase

A blue Bohemian glass vase

A small cup and saucer

An old Toby jug

A quantity of Continental lead crystal
glasses and decanter

3 items of Minton china



269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

2901

292

293

294

295

A Hohner Harmonica
3 old fishing reels
14 items of blue glass

A large Oriental plate

A quantity of beer steins and tankards

21 pieces of Johnson Bros tea and dinner ware

A brass figure, brass aeroplane and
pair of brass shoes

A quantity of pictures

2 folders of stamps etc

A mixed lot of silver plate (one shelf)
2 boxes of 45rpm records

A quantity of military uniforms etc

A set of 3 bison figures

2 silver plated footed bowls and
other items

3 china tea sets

A decanter and glasses

5 ceramic tiles and 3 other items
A large quantity of textile items
A cane seated chair

An old stool

A quantity of blue and white tea and
dinnerware (42 pieces)

A Japanese eggshell china 'Geisha'
tea set (21 pieces)

A mixed lot of metalware
A mixed lot of film posters
4 framed Royal Navy certificates

2 boxes of 45rpm records

A quantity of Beatles books, DVD,
plaque and an Elvis book

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

A large quantity of glassware, some boxed

A quantity of Coalport teaware, Royal
Worcester tureen and photo frames

A Sylvac lidded jar, a vase and a jardiniere
3 gas masks

A pair of Satsuma vases

An ostrich egg

A Royal Albert tea set (38 pieces)

A mixed lot of wooden items (one shelf)

A quantity of 45rpm and LP records
including rare Elvis EP

A model of a train in coal and 2 others
A box of linen

A quantity of LP, 45rpm and 78rpm records

A large metal pot, metal stork and 2
other garden items

A quantity of LP records

6 model cars

3 boxes of 45rpm records

A mixed lot of clocks, storage jars etc

A double glass spill vase on plated base

A Poole posy bowl and a Crown Devon
posy bowl

A bag containing cricket set and kit

A shelf of miscellaneous items

A quantity of old newspapers, dominoes,
monopoly etc

2 decanters and glasses

A quantity of 45rpm and 78rpm records
A quantity of LP records etc

A mixed lot of glass and china

A large quantity of old comics



323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

A mahogany torchere

A quantity of silver plate, jugs, salt
and pepper etc

2 large copper kettles and to kettles
on stands

A mahogany piano stool

4 volumes 'Atlas of The Great War'
and 5 other books

A mixed lot of china and glass
A Cycloid fishing reel

A pair of large elephants

A brass sugar thermometer

A large china shell shaped vase

A laboratory microscope and
accessories

6 Carpentry books
A box od fishing flies

4 items of silver plate

A brass oil lamp and 2 glass hand oil
lamps

A mantel clock

A set of 3 graduated Loselware jugs
A Boys lllustrated annual

3 items of coloured glass

An oak plant stand

A Lovatt's Langley hot water bottle
A Steiff teddy bear

A Miniature dresser

A pair of Japanese vases

A pair of onyx bookends

A folder of postcards

A box of fishing flies

350

350A
351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

4 Torquay ware plates

Large bronze bust of a girl
A brass mirror

An oak gallery tray

A folder of postcards

A mixed lot of ephemera, books, pictures
etc (4 shelves)

A quantity of old dolls etc

4 old model kits

A mixed lot of silver plate cutlery etc
A box of rolling stock

A quantity of old playing cards

A quanttiy of china posies, cups and
saucers etc

A quantity of miscellaneous items.
A wicker picnic basket

A box of model railway track

A coffee table

5 tea chests

A computer desk

A cricket set and an old bagatelle

A Limited edition picture by Colin Drysdale,
10f3

A pair of Edwardian chairs

A shelf of 12 miniature teddy bears
A piano stool

2 pieces of Rose Quartz

A carved stool

A figure table lamp

A pair of blackamoor torchere's

A quantity of old ceramic tiles



377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

A box of old tools

A small 2 door cupboard

2 boxes of cutlery

A large cabin trunk

An inlaid Oriental table

A large pond yacht

Walt Disney 'Fantasia’ collector's set
A large bar corkscrew

A large Chinese plate

2 picture frames and framed match
book cases

A collector's cabinet with large
quantity of die cast models

An old coal box

A glass decanter and vase

3 old glass lamp shades

A pair of signed watercolours

A set of 4 Edwardian chairs

A mahogany toilet mirror

A Steiff Paddington bear

An old tool box

An anniversary clock under dome

A carved corner cupboard

A quantity of fishing rods and croquet

hammers

An oak wall clock

2 cast iron fire places

A mixed lot of commemorative coins,
stamps etc

A mixed lot of ephemera including
ration books

A mixed lot of first day covers etc

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

A box of loose cigarette cards

A booklet entitled 'Self Defence' by
G H Wheeldon

A map of Cornwall and other maps

4 albums of stamps

A box of postcards

A box of stamps etc

2 boxes of old books etc

A box of stamp presentation packs

3 Royal Crown Derby porcelain bears
A silver topped perfume bottle

A metal elephant and cart

3 Royal Crown Derby porcelain bears

An Ivorex plague, 3 miniature books, Swiss
pen and Wedgwood item

A NAO figurine and a Lladro figurine

A Lladro figurine

A Figure shaped liquor bottle

3 items of Wade

A Beswick English setter

A J. T. Jones pheasant

A Royal Doulton W G Grace character jug

A collection of Wade animals and a candlestick

A Karl Enz Vorkstadt Greenfinch group

A Royal Worcester commemorative mug
and a 1937 Coronation mug

A Beswick Bambi
A China clock
A Corgi Batmobile

A Karl Enz Vorkstadt Goldfinch



431 A Minton porcelain clock 458 A Victorian wind out table handle

A pair of Royal Worcester egg cups

432 459 A quantity of old watches

and covers

433 Abrass carriage clock (Springs OK 460 A quantity of ladies wrist watches
but would benefit from a clean)

434 A French brass repeating carriage 461 An old pocket watch

clock, circa 1900 (a/f)

435 A Karl Enz Vorkstadt Bird group 462  Asilver pocket watch

436 A Karl Enz Vorkstadt Blue Tit 463 A Kays 'Perfection’ lever pocket watch on chain

437 A Karl Enz Vorkstadat wren 464 A compass and 2 Mother of pearl pen knives

438 Anivory figure of an angel a/f 465 A quantity of old clock keys

439 A Royal Doulton 'Images' figurine, 466 A Timex wrist watch
'Loving You'

\ e , 467 A brass compass
440 A Royal Doulton 'Pretty Ladies' figurine 'Clare

, e 468 A quantity of wristwatches
441 A Royal Doulton 'Pretty Ladies' figurine 'Annabel

] 469 2 Rolls Razors
442 A Lorna Bailey cat

. 470 3 Cigarette cases
443 A Lorna Bailey cat

A bell made from a German Aircraft 471 3silver wine lables

444 shot down over Britain during WW?2
472 A quanttiy of brooches

445 A Karl Enz Virkstadt woodpecker

473 A Masonic pocket watch
446 3 NAO clowns

474 A quantity of costume jewellery
447 A Royal Doulton figurine 'Friendship'

475 A carved stone bust
448 A NAO Child figurine

476 A mixed lot of watches etc
449 A NAO Child figurine
A quantity of miscellaneous including

477 .
450 A Moorcroft pin dish lighter, horn etc
451 A Wooden bear and 3 other wooden 478 11 lighter all working
items _
a5y A brass skeleton clock under glass 479 2 white metal mesh bags
dome

480 Assilver cigarette box
453 A Stieff bear in rocking chair

481 A mixed lot of matchbox holders etc
454 A Mason's toast rack

482 A gilt framed portrait
455 A Karl Enz Vorkstadt Greenfinch.

483 A cased set of silver handled knives
456 A Karl Enz Vorkstadt bullfinch

484 3 silver napkin rings
457 A Lladro child figurine



485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

504

505

506

507

508

509

510

511

An enamel pill box depicting Mozart

An enamel pill box depicting Handel

512

513

A jewellery box and contents

A jewellery box and contents

3 Bilston & Battersea enamel pin trays one markbd4Cardieuantity of old coins and watch parts

A cased set of EPNS coffee spoons

A silver mounted grouse claw brooch
A jade temple dog

2 designer brooches

A quantity of lace bobbins

A Triang R651 Stevenson’s Rockets

A metal kangaroo, Lizard and Koala

A tin plate crocodile

A Lincoln Imp letter opener and other
items

A box of mixed coins

An old watch and an old Britannia
coin

A model G.10 air pistol

4 replica pistols

A Shelley tea dfor 2 tea set (missing
one plate)

3 Japanese swords
An air rifle
2 pairs of antique sheep shears

2 cased spoon sets and coins

A set of fish knives and forks and
other cutlery

A quantity of jewellery including
silver

A box of mixed coins
A jewellery box and contents
A mixed lot of jewellery

A jewellery box and contents

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

538

A Royal Silver Jubilee Gala Evening
autographed programme

3 dress rings

A Gold fob

A quantity of pendants etc

A gold wrist watch

A gold necklace

A silver wristwatch

A quantity of watch movements

A gold watch chain

A cameo brooch

A quantity of military badges

4 silver spoons

A gold locket

3 fountain pens including Waterman
2 silver napkin rings

A 14kt carved jade ring

A 9ct gold ring set ruby and diamond
A 9ct gold ring set tanzanite

A 9ct white gold ring set diamond

A 9ct gold ring set sapphire, ruby and
emerald, size N

A 9ct white gold ring set diamond
A 9ct gold ring set ruby and diamond
A 9ct gold ring set paradisia sapphire

A 9ct gold ring set pink sapphires



539

540

541

542

543

544

545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

A 9ct gold ring set blue stones
A 9ct gold ring set diamonds
A 9ct gold ring set garnets

A 9ct gold ring set emeralds

A gold ring set diamonds

An ivory necklace

A 9ct gold bracelet set diamonds

3 Bilston & Battersea enamel patch
boxes

A Bilston and Battersea enamel pill box
A Bilston and Battersea enamel pill box
An old corkscrew

A small EPNS trowel

A metal dog

A quantity of costume jewellery

A silver bracelet and other jewellery

A quantity of watches

A gold watch on metal strap

A quantity of costume jewellery

A quantity of old coins.

An old snuff box.

A prayer book, silver topped pot,
metal box etc.

A doll's house and contents

A kneehole desk

A gilt framed still life oil on canvas
signed Stepano

A bamboo framed dragon painting

A mahogany wall clock

A good quality 3 piece suite and
matching stool

566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

585

586

587

588

589

590

591

592

2 eiderdowns, 3 Candlewick quilts and 2
blankets

A Vintage compositioin doll, a/f
A Limited edition print entitled 'River Play'

An oil on board 'Seascape'

A Mirror, dressing table, pair of headboards,
bedside and matching bedding

A signed watercolour of dog with prey
A signed painting of a field mouse

A Grandfather clock

A mixed media painting signed Eigle
A gilt framed country scene

A mahogany inlaid mantel clock

An oak frame engraving

5 modern pictures

A nude figurine

A mahogany inlaid dressing table
An oak specimen chest

A set of 5 prints of Grand National winners
An oak hall stand

A quantity of curtains and throws

A 1930's drop end 3 piece suite

A mahogany coffee table

A mahogany extending dining table
A retro chair

A china cabinet

A 1930's bureau

An Italian inlaid table and 6 chairs

A Royal Albert Old Country roses tea set



593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

612

613

614

615

616

617

618

619

A limited edition RAF wall plaque
A carved black forest wall clock

3 carved wood items

A 1960's table and 4 chairs

A Victorian tub chair

An old oak barrel

An old leather captain's chair

A garden table and 2 chairs

An oak barometer a/f

A cased picnic set

A large New Zealand pottery vase
A retro sideboard

An ormolu 6 lamp ceiling light

A brass ceiling light

A 3 lamp ceiling light

An onyx and metal ceiling light

A small mahogany bureau

An Edwardian inlaid display cabinet

Vanity' a signed artist's proof print
1908, F C Cowper

An oil on board 'Harvest' initialed ST

A landscape watercolour signed
S O'Niel

A set of 6 pine chairs

A set of 4 chairs and 2 carvers

A pair of prints, HMS Ark Royal &
HMS Kelly by Robert Taylor

An oak wall clock
A set of 8 tapestry covered chairs

A set of 4 ladder back chairs

620

620A
621

622

623

624

625

626

627

628

629

630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

641

642

643

644

645

646

A pair of oak arts and crafts chairs

Wrought iron mirror backed hall mirror
A Comitti stick barometer

A set of 4 oak chairs

A set of 4 chairs.

An oak carver and 3 matching chairs
A cuckoo clock

An oak bureau

A pair of armchairs

4 aircraft prints

A chair and a tray (tray a/f)

A Kirby cleaner

3 pairs of old curtains

A triple mirror dressing table
A large combination wardrobe
A beaded top and a dress

An oak cabinet

3 Staffordshire figures a/f

An Arts and Crafts wardrobe
A mahogany cupboard

An oval bevel edged mirror

A teak wall unit

A mahogany glazed top cabinet
A retro wardrobe

A Medieval style tapestry

A gilt framed mirror

A bevel edged mirror

A quantity of old books



647 2 gilt framed mirrors 674 A set of 5 heavy cast iron pans

648 A large pine cupboard 675 A painted chest of drawers
649 A large oval mirror 676 A quantity of Lilliput lane cottages
650 A dolly tub and contents 677 An oak glazed bookcase
651 Anold cupboard 678 A leather saddle
652 2 castiron fire places 679 A Victorian mahogany table
653 A pine bedside chest and a sewing box 680 A brass coal box
654 A pine telephone table 681 A Tiffany style table lamp
655 A pine 7 drawer chest 682 /-t\apba:: of pine bedsides and a small pine
656 A quantity of RAF tunics, boots etc 683 A large pottery Old English sheep dog
657 A mahogany sideboard 684 6 pottery vases
658 A set of 4 coaching prints 685 A Victorian hole punch
659 Anold bench 686 A pine scrub top table
660 2 old benches 687 A metal trunk
661 A fishing rod 688 A brass desk lamp
662 A fishing rod 689 A mahogany games table and contents
663 A fishing rod 690 A violinin case
664 A box of stoneware jars etc 691 A watercolour
665 A pair of silver plated candlesticks 692 A Victorian wind out table
666 2 Indian figures 693 Anovalrug
667 An oak chest of drawers 694 A large pine box
668 A single drawer table 695 A gilt framed print
669 A Victorian wax fruit display in glass 696 A mahogany tall boy
case
670 2 gilded console shelves 697 A framed print
671 A 1960's china cabinet 698 A glazed wall unit with concaved front
672 A china cabinet 699 A glazed corner cabinet with concaved front

673 A porcelain doll in glass case 700 2 mirrors



A large quantity of hand and power

701 728 A mahogany dining table
tools

702 A framed seascape 729 A large tapestry

703 A golf bag, clubs and fishing items 730 A Child's double desk
etc

704 A large wine/olive oil jar 731 An old fishing creel

705 A pine 4 drawer chest 732 A watercolour

A cased model of a ship 'Archibald 733 A mahogany table
706 ,

Russell 1905

707 A pine desk 734 9 old chimney pots

708 A large vase and other china 735 An oak bed chair

709 A Pratt's enamel sign 736 A Patchwork quilt

710 A pair of white bedside chests 737 APatchwork quilt

711 A castiron boot scraper 738 Aboxoflinen

A box of train track and a Triang 739 A cane seated commode chair

712 .
station

. 740 An old Windsor chair
713 Aninlaid side table

) 741 A kitchen chair
714 A painted chest of drawers

. . 742 A barometer
715 A military jhacket

743 A wrought iron bench and table
716 An old meat safe

. 744 2 old metal watering cans
717 Atin trunk and 2 others

745 2 rugs
718 A pine cupboard &

) 746 An old bench
719 A pine chest of drawers

. 747 An old oak wall clock
720 A large quantity of brassware, scales, horses etc

. 748 4 brass ship's clocks on wooden back board
721 A metal filing chest

749 A Royal Doulton jardiniere
722 Anold garden Buddha y :

750 A cased picnic set
723 A box of Meccano and a box of lego P

751 A Staffordshire jardini
724 An old oak cricket table atfordshire jardiniere

752 Aniron basket
725 An Amstrad computer

) 753 Alarge oak desk
726 A pine table

727 A pine box



